

## Informace z kyprského tisku k činnosti AK Andrease Neocleouse

Čtvrtek, 19. března 2015 13:49 - Poslední aktualizace: Čtvrtek, 19. března 2015 15:03

**Příští týden začnou výslechy**

P. Neocleous završil svou výpověď před P. Kallisem

**Nikósie:** Dvě a půl hodiny před nezávislým trestním vyšetřovatelem Panagiotisem Kallisem vypovídal Panagiotis Neocleous, syn Andrease Neoclea ze stejnojmenné advokátní kanceláře ve věci údajného podplacení Rikka Erotokritou, asistenta Generálního prokurátora, Panagiotisem Neocleem.

Na výzvu novinářů, při východu z budovy, aby se vyjádřil, Panagiotis Neocleous odpověděl, že vše, co mělo být řečeno, je obsaženo v jeho výpovědi, kterou učinil před panem Kallisem.

Předvolán byl také Stavros Zenios, a bude vyslechnut příští pondělí v 10 hodin, poslední z výkonných a nevýkonných členů správní rady Centrální Banky.

Zbývá vyslechnout ještě ředitelka Centrální Banky Chrystallo Giorkatzi, která se zítra vrací z Frankfurtu a Rikkos Erotokritou, asistent Generálního prokurátora, který však dosud neobdržel předvolání.

*Zdroj: philenews / KYIIE*

<http://www.philenews.com/el-gr/oikonomia-kypros/146/247789/oloklirothike-i-katathesi-pneokleous-ton-pkalli>

Pondělí, 30. března 2015 12:30

**Lhůta končí 14. dubna**

Začíná soupis poznatků, ke kterým dospěl Kallis

**Nikósie:** Výpovědi funkcionáře právního servisu uzavřel dnešního dne Panagiotis Kallis, nezávislý trestní vyšetřovatel, výslechy ve věci údajného podplacení Rikka Erotokritou, asistenta Generálního prokurátora republiky, advokátní kanceláří Neocleous.

Podle dostupných informací nebylo zapotřebí, po dokončení výslechů, přistoupit k dodatečným výslechům, takže pan Kallis započal se sepsáním zprávy, kterou předloží Kostasovi Cleridisovi, Generálnímu prokurátoru.

Připomíná se, že pan Cleridis prodloužil lhůtu k předložení Kallisovy zprávy do 14. dubna s odůvodněním, že se jedná o velký objem svědeckého materiálu a s ohledem na probíhající svátky

Pan Kallis začal svou práci 17. března a získal výpovědi od 26 osob.

*Zdroj: philenews / KYIIE*

<http://www.philenews.com/el-gr/oikonomia-kypros/146/249377/archizei-i-syngrafi-tou-porismatos-kalli>